



汇聚爱的力量,公益在行动

# 无私的母爱!变卖家当割肾救子

来自单亲家庭的招远男孩患上尿毒症,母亲变卖所有家当给他凑钱手术

本报记者 孙淑玉 实习生 赵雪晴

16岁的年纪,本来正值青春年华,可以肆意地享受青春,阔谈未来与梦想,可招远的小伙吕言却因患上尿毒症晚期而不得不躺在病床上饱受疾病折磨。面对不幸的儿子,单亲妈妈路秀芹决定割肾救子,然而,她卖掉了全部家当仍然凑不够高额的治疗费。

正在对母子陷入绝望之时,得知消息的爱心人士纷纷伸出援手,为其义演募捐,筹集善款68604元。

## 幼年丧父的16岁大男孩,不幸患尿毒症

家住招远市街柳新村的吕言,今年16岁,10岁那年父亲因病离世,作为独生子的他一直和母亲路秀芹相依为命。虽然生活艰难,但因为吕言积极向上、孝顺懂事,让母亲很是欣慰。

为了更好地帮助母亲,吕言曾做过轮胎厂临时工、洗碗工、洗车工,他坦言他不怕吃苦

也不怕受累,只希望通过自己的努力能够让母亲幸福。虽然挣钱不多,孝顺的吕言也会经常给妈妈买新衣服和好吃的,看着儿子懂事上进,路秀芹倍感幸福和欣慰,也慢慢地开始对生活重新燃起了希望。

然而,不幸再次降临这个家庭。最近两年来,吕言总是面

黄肌瘦,出虚汗,手发抖。母亲多次让他去检查,他因为担心医药费而一直推辞。

十几天前,终因高烧不退,吕言前往招远市人民医院医治,经检查为尿毒症晚期,肌酐达到2150 μmol/L,病情十分危重,急需换肾并转往毓璜顶医院接受治疗。

## 母亲欲割肾救子,爱心人士齐帮忙

“妈,我想活下去,我还没有活够,妈,我还没活够……”病床上的吕言艰难地说道。看着虚弱的儿子,路秀芹决定把自己的肾移植给儿子。然而,近百万的医疗费对她们母子来说简直是座巨山,即便卖掉房子倾家荡产也只是杯水车薪。

一边是生命垂危的儿子,一边是堪比天文数字的治疗费用,路秀芹陷入了绝望。

为了帮助吕言,日前,扬帆助学公益发展中心招远站联合招远乐助会、金街九拍音乐于在招远市开发区金街中段处为吕言举行了名为“我要怒放的生命”的义演义卖,并进行了现场募捐。

“这次义演也得到了路秀芹工作单位舜和大酒店以及吉祥鸟庆典、开发区金都文化城等爱心单位的鼎力支持。”这次活动的负责人之一康宁

说,这次义演卖得到了很多爱心人士和爱心企业的帮助,一共为吕言筹得善款68604元,这其中仅招金舜和国际酒店全体员工就为吕言捐款40000元,其余善款均由在场的爱心人士捐助。

如果您也愿意帮助这个年轻上进又孝顺的大男孩,请直接联系吕言母亲路秀芹,手机号码:13791235138,现住址:招远市街柳新村5号楼451室。

## 龙口为160多位抗战老兵 每人送上5000元慰问金

本报9月9日讯(通讯员 吕世军 王玉林 陈国华 记者 孙淑玉)日前,龙口市东莱街道工作人员来到89岁抗战时期伤残军人赵春的家中,给他送上抗战胜利70周年纪念章和5000元慰问金。此次,共有160多位老

兵获颁纪念章和一次性补贴。

“大爷,这是中共中央、国务院、中央军委给您发的纪念章,国家没有忘记您,人民也不会忘记您。”东莱街道工作人员

给赵春送上纪念章时,老人激动地反复摩挲。

日前,根据中央有关部署,龙口市为160多位抗战老战士、老同志发放了中国人民抗日战争胜利70周年纪念章和慰问金,表达了党和政府对他们的政治上的尊重和生活上的关怀。

经过一系列的信息调查、核实、上报等环节,龙口市确定抗日战争胜利70周年纪念章发放人数,目前已全部发放到位。

果香源创



祥府庄园

苹果白兰地

源自于法国十六世纪的传奇经典  
特产自烟台的碱性果香酒

吉斯集团 ~健康产业兴 吉斯中国梦

烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司 健康热线: 0535-4237199

CHRYSLER

Jeep

DODGE

美国原装进口

克莱斯勒大捷龙  
豪华商务MPV升级尊选

Jeep自由客  
进口硬派SUV

道奇·酷威  
进口首席大7座豪华跨界SUV

8x7进口全新大切诺基  
史上最强全路况豪华SUV

9速自动变速箱  
下一代全路况智能王

Jeep牧马人  
终极四驱利器

Jeep指南者  
进口城市SUV销量冠军

全新进口克莱斯勒300C  
豪华商务座驾个性之选

# 超低首付再享0利率 二手车置换抵首付

9月10—14日 我们在E馆 恭迎莅临品鉴



克莱斯勒烟台富嘉4S店  
克莱斯勒烟台瑞轩4S店

地址:幸福南路8号(万华集团东临)  
地址:机场路80号(九开家居北临)

电话:6853333  
电话:6668833

www.jeep.com.cn

Jeep